11Iro

HWmMmsa: 3aHeTTH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.11.2014 21:18:59

dopmupoBaHus 3aKiT09eHnst Bpaua: 12.11.2014 04:18:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289904/answer/289905




Vcmonb3yiiTe MECTHO aHeCTe3UPYIOIIKY I'elib Ha TOJI0BKY IIOf IIPe3epBaTHUB HEIIOCPEICTBEHO Tepef
TIOJIOBBIM aKTOM. YTOOH Ha3HAYaTh JIeUeHHe , PACCYUTAHHOE Ha MPOIOIKUTENIbHEIN 3G (DeKT,
HEe0OXOOUMO BREISICHEHME ITPUYUHE - BO3MOXKHO IIPU OYHOM 00palleHuH K Boayy - aHOPOJIOTY.



